

Versenyszabályzat

„Az én Pannoniám” (Mészöly Miklós) Kárpát-medencei középiskolai vers- és prózamondó találkozó

A találkozóra 14. életévüket betöltött középiskolás vers- és prózamondók jelentkezését várjuk (iskolánként max. 3 főt).

Nevezni lehet:

- egy Tolna megyei író vagy költő (pl. megyénk szülöttei: Illyés Gyula, Pákolitz István; Lázár Ervin, valamint városunk szülöttei: Garay János, Babits Mihály, Mészöly Miklós, Baka István, Csengey Dénes, Parti Nagy Lajos, Gacsályi József, Kis Pál István, a Pad folyóirat költői stb.) alkotásával,

- egy az adott évben évfordulós költő vagy író versével vagy prózájával,

- egy a magyar irodalomból választott verssel vagy prózával.

A jelentkezők más országos versenyen helyezést elért produkcióikkal nem nevezhetnek.

A választott művek előadásának időtartama nem haladhatja meg az 5-5 percet.

A verseny háromfordulós.

Első forduló:

A nevezni szándékozó iskolák rendezik meg december végéig, a legjobban szereplő 3 diákot nevezhetik a Kárpát-medencei döntőre január 16-ig a versenyzők előadásáról készített videofelvétellel, amelyet egy tetszőleges Gmail fiók Drive felületére kell feltölteni és a „Megosztás” funkcióval elküldeni a szervezők által megadott e-mail címre a nevezési lappal együtt.

Második forduló:

A beküldött felvételek alapján a bírálóbizottság kiválasztja a döntő résztvevőit, erről e-mailben értesíti az oktatási intézményeket február 13-ig.

Harmadik forduló:

A döntőbe jutott diákok ismét két fordulóban méretnek meg, az első fordulóban a még be nem mutatott két szövegből az általuk választottat mondják el, a következő fordulóban pedig a zsűri dönti el, hogy kiktől kívánja meghallgatni a harmadikként megadott verset vagy prózát.

A döntőben részt vevők mindannyian ajándékkönyveket és emléklapokat kapnak. A legjobb előadókat a zsűri arany, ezüst és bronz fokozattal minősíti. Ezenkívül kiosztásra kerül egy Fődíj (30.000 Ft), egy Nívódíj (25.000 Ft), egy Talentumdíj (20.000 Ft), valamint egy Külön- (10.000 Ft) és egy Közönségdíj (5.000 Ft).

A felkészítők szintén oklevélben és könyvajándékban részesülnek.